



Του ΑΝΔΡΕΑ ΣΚΟΡΔΗ



ΑΦΘΟΝΟ ΓΕΛΙΟ ΣΤΗΝ ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΗ ΓΙΟΡΤΗ

Πιστολάδες, ψευταράδες και καρακάξες στη Βουλή...

ΑΝΕΚΔΟΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΛΗΡΙΔΗ ΚΑΙ ΞΕΚΑΡΔΙΣΤΙΚΗ ΣΑΤΙΡΑ

Ο Πρόεδρος Κληρίδης, όλοι οι βουλευτές και άλλοι επίσημοι ενώθηκαν χτες βράδυ σε ένα... κόμμα, το κόμμα της διασκέδασης, γλέντησαν αδιάκοπα, κατανάλωσαν άφθονο φαγητό και ποτό και γέλασαν μέχρι τελικής εξάντλησης.

Όλα αυτά συνέβησαν στην καθιερωμένη χριστουγεννιάτικη γιορτή της Βουλής όπου όλοι άφησαν κατά μέρος τις πολιτικές και κομματικές τους διαφορές και έζησαν μια εντελώς ξεχωριστή βραδιά.

Στα μέλη της Εκτελεστικής και της Νομοθετικής Εξουσίας τα έψαλλε και πάλιν ο βουλευτής Γιαννάκης Αγαπίου που μεταμφιεσθήκε σε Αη-Βασίλη. Στον «εξάψαλμο» προστέθηκαν φέτος η Πόπη και η Αντζιέλα του «Ευχάριστου Σαββατόβραδου».

Αίσθηση προκάλεσαν και αρκετά ανέκδοτα που είπε ο Πρόεδρος Κληρίδης, γνωστός για το χιούμορ του. Παρόλο που ο Πρόεδρος υποσχέθηκε ότι τα ανέκδοτα θα ήταν... σοβαρά, εντούτοις ήταν «μυλλω-

μένα». Γι' αυτό ζήτησε συγγνώμη από τους παρευρισκομένους.

Στη σάτιρα του ο Γιαννάκης Αγαπίου παρέλαβε σχεδόν τους πάντες, χωρίς να παραλείψει το Νίκο Πιττοκοπίτη. Είπε, μεταξύ άλλων ότι η-μεγαλύτερη επιτυχία της κυβέρνησης είναι ο διορισμός του Μάριου Ματσάκη γιατί «εννά μας κάμει ούλλους νεκροψία».

Σχολιάζοντας τους μποναμάδες του κ. Αγαπίου, ο πρόεδρος της Βουλής Αλέξης Γαλανός μίλησε για «φωνή καρακάξας».

Οι Ανδρέας Αργυρίδης και Κώστας Αργυρίδης ανακοίνωσαν ότι ο δημοσιογράφος Δ. Μάμας, ο ιατροδικαστής Μ. Ματσάκης και ο ιερέας Παπάτσεστος ίδρυσαν εταιρεία. «Ο πρώτος — ειπαν — θα ανακοινώνει από το μικρόφωνο τους νεκρούς, ο δεύτερος θα τους κόφκει και ο τρίτος θα τους θάφκει». Επίσης, αποκάλυψε ότι «ο σιηπέττος του Προέδρου που πωλήθηκε στο Ραδιομαραθώνιο ήταν σκουρκασμένος τζιαι εν έπαιζεν» και ότι ο κ. Κληρίδης αγοράζει τα κομπολόγια του

από τα περίπτερα προς 60 σεντ.

Η Πόπη και η Αντζιέλα μίλησαν και για τους ψευταράδες και πιστολάδες βουλευτές, σε ρεφραίν των «Φτυστών». Τέλος, βρήκαν τρόπο να αυξηθούν οι μισθοί των βουλευτών: Να αυξηθεί κατά δέκα σελίνια το κιλό η τιμή των ντομάτων.

Η γιορτή άρχισε με τραγούδια από τη νεοσυσταθείσα ορχήστρα της Βουλής. Την αποτελούσαν υπάλληλοι της Βουλής, η βουλευτίνα Ρήνα Κατσελλή, που έπαιζε βιολί, και ο βουλευτής Θάσος Μιχαηλίδης, που κρατούσε τριγωνάκι.

Στην ειδική εκδήλωση τραγούδησε και ο Ευαγόρας Καραγιώργης.

Η γιορτή έκλεισε με κλήρωση πλούσιων δώρων.

Αποδείχτηκε ότι η αρχική σκέψη για πραγματοποίηση της γιορτής σε ξενοδοχείο ήταν άστοχη, αφού η ατμόσφαιρα και το αδιαχώρητο που δημιουργούνται στην αίθουσα Νο 4 της Βουλής είναι ανεπανόληπτα.

Και από χρόνου...